

Az Egészségügyi Gazdasági Vezetők Egyesülete **Elnökségi ülésének határozati tára**  
**2024.03.20.** Helyszín: **Budapest, Zoom**

**15/2024 (III. 20.) számú Elnökségi Határozat**

Az Elnökség 6 fő igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással levezető elnöknek Béres Margitot, jegyzőkönyvvezetőnek Nagy Lindát egyhangúlag elfogadja.

**16/2024 (III. 20.) számú Elnökségi Határozat**

Az Elnökség az elnök által előterjesztett napirendi pontokat 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, az alábbiak szerint fogadta el:

1. EAHM tagság, 2025-re az EAHM társult tagságot szüneteltetjük vagy kilépünk. Dr. Ari Lajos tájékoztatása az EAHM vezetőségével folytatott tárgyalásról a szüneteltetési javaslatra vonatkozóan.
2. Személyes közreműködői szerződések megszüntetésének hatása az ellátásra
3. A 2023 évi évvizsgálattal, beszámolókkal kapcsolatos tapasztalatok megbeszélése
4. Tájékoztató a 30.éves MEN rendezvény alakulásáról
5. Egyéb aktuális kérdések megvitatása

**17/2024 (III. 20.) számú Elnökségi Határozat**

Az Elnökség 6 fő igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással egyhangúlag elfogadja, hogy 2025. évre nem maradunk tagok, kilépünk az EAHM-ből. A közlés határideje 2024. június. Imre Tímea, Dr. Ari Lajos és Béres Margit elmennek személyesen az EAHM vezetőséghez, és elköszönnek, bejelentik a kilépést. Ettől függetlenül ezt írásban is közölni kell velük. indoklással, hogy miért döntöttünk így ebben a helyzetben. Ezt a levelet Béres Margit és Ari Lajos megírják és megküldik az EGVE vezetőség és EAHM részére is.

**18/2024 (III. 20.) számú Elnökségi Határozat**

Az Elnökség 6 fő igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással egyhangúlag úgy döntött, hogy az EAHM tagságot megszünteti, a kilépés mellett dönt és 2025. évtől már nem tagja az EAHM-nek.

**19/2024 (III. 20.) számú Elnökségi Határozat**

Az Elnökség 6 fő igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással egyhangúlag elfogadja, hogy marad idén Balatonalmádi a helyszín, figyelembe vesszük a szállítók igényeit. Megkérdezzük a tagságot és az elmúlt évek kiállítóit egy kérdőívvel. Ezt a kérdőívet elkészíti Nagy István. A kérdéseket pedig összeállítja Kiss Ilona és Fejes Éva.